
 

 

ASB Czech Republic, s.r.o. ADDRESS V Celnici 1031/4, 110 00 Praha 1, Czech Republic PHONE +420 224 931 366  
EMAIL prague@asbgroup.eu WEB www.asbgroup.eu IČO 27215849 DIČ CZ27215849 
SPOLEČNOST JE ZAPSÁNA V OBCHODNÍM REJSTŘÍKU VEDENÉM MĚSTSKÝM SOUDEM V PRAZE, ODDÍL C, VLOŽKA 105100  
THE COMPANY IS REGISTERED IN THE COMMERCIAL REGISTER ADMINISTERED BY THE MUNICIPAL COURT IN PRAGUE, SECTION C, INSET 105100 

Ozdravný balíček pro rok 2024  
Daň z přidané hodnoty 

 

V našem seriálu článků k ozdravnému balíčku se budeme dnes věnovat dani 
z přidané hodnoty. Novela zákona o DPH není nijak rozsáhlá.  Podstatnou změnu 
představuje zrušení druhé snížené sazby. Nově budou platit opět jen dvě sazby DPH 
a to 12 % a 21 %.  

Od roku 2024 sice řada zboží či služeb bude podléhat vyšší sazbě DPH (z původních 
10 % se zvýší na 12 %), na druhou stranu u zboží či služeb, dnes v 15% sazbě, dojde 
k jejímu snížení.   

Dochází však též k přesunům do vyšší (základní) sazby. Základní 21% sazba DPH se 
uplatní např. na: 

 Kadeřnické a holičské služby 
 Točené pivo vč. jiných nápojů podávaných v rámci stravovací služby 

nebo dodávaných jako zboží 
 Služby autorů a umělců 
 Palivové dřevo vč. pelet a briket 

12 % sazba DPH se bude týkat například: 

 Potraviny s výjimkou většiny nápojů 
 Hromadná doprava osob, vč. doprava lyžařskými vleky 
 Stavební práce na dokončených stavbách pro bydlení 
 Sociální stavby pro bydlení  
 Dětské autosedačky 
 Pohřební služby 

Naopak knihy vč. elektronických či elektronicky dodávaných (streamovaných, ke 
stažení) budou od začátku roku osvobozeny od daně. Pro knihkupce je však důležité 
to, že jim bude zachován nárok na odpočet daně. 
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Vzhledem k tomu, že nás brzy bude čekat vyúčtování záloh placených pronajímateli, 
sledujte náš web, neboť v některém z dalších článků se budeme věnovat změně 
sazeb u plnění hrazených zálohami. 

Další důležitá změna se plánuje u odpočtu DPH u osobních aut. I této problematice 
věnujeme některý z následujících článků, proto nezapomeňte pravidelně sledovat 
naše sociální sítě. 
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